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１．大学院の入学者･志願者数の推移

 ①入学者数の推移
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図１－１ 教職大学院入学者数

図１－２ 修士課程入学者数
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１．大学院の入学者･志願者数の推移

 ②志願者数の推移
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図１－１ 教職大学院志願者数

図１－２ 修士課程志願者数
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愛知教育大学大学院入学者数

（表１－１）教職大学院入学者数

平成30年4月1日時点

愛知県 名古屋市 計 本学出身 他大学出身

20年度 10 5 15 1 3 4 23

21年度 10 5 15 3 5 10 33

22年度 10 5 15 2 5 23 45

23年度 10 4 14 0 4 17 35

24年度 9 4 13 1 6 13 33

25年度 11 5 16 2 9 23 50

26年度 9 5 14 0 8 30 52

27年度 10 4 14 1 5 23 43

28年度 10 5 15 0 8 25 48

29年度 10 5 15 0 1 34 50

30年度 10 6 16 0 4 31 51

計 109 53 162 10 58 233 463

（表２－２）修士課程入学者数

平成30年4月1日時点

本学出身 他大学出身

20年度 3 4 60 25 85 26 118

21年度 4 5 67 28 95 28 132

22年度 4 4 65 28 93 18 119

23年度 3 5 53 29 82 38 128

24年度 4 3 68 21 89 22 118

25年度 4 5 38 20 58 14 81

26年度 4 4 33 21 54 23 85

27年度 3 1 39 24 63 17 84

28年度 3 5 52 13 65 23 96

29年度 4 5 52 27 79 18 106

30年度 3 8 35 21 56 12 79

計 32 40 435 204 639 185 896

現職
（派遣以外）

直進
その他 計

　　　　 人

年度

現職（派遣） 現職
（派遣以外）

ストレート
計

　　　　 人

年度

現職
（派遣）
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愛知教育大学大学院志願者数

（表１－１）教職大学院志願者数

平成30年4月1日時点

愛知県 名古屋市 計 本学出身 他大学出身

20年度 11 5 16 3 9 9 37

21年度 10 5 15 5 8 24 52

22年度 10 5 15 2 5 35 57

23年度 10 5 15 0 5 34 54

24年度* 10 5 15 1 6 24 46

25年度 11 5 16 2 10 42 70

26年度 9 5 14 0 10 42 66

27年度 10 5 15 2 5 33 55

28年度 10 5 15 0 10 32 57

29年度* 10 5 15 0 5 46 66

30年度 10 6 16 0 5 43 64

計 111 56 167 15 78 364 624

*24年度より推薦入試導入，29年度より推薦枠変更（各学校２名→各学部２名）

（表２－２）修士課程志願者数

平成30年4月1日時点

本学出身 他大学出身

20年度 3 11 83 66 149 48 211

21年度 4 11 87 70 157 50 222

22年度 4 10 82 70 152 30 196

23年度 3 10 76 64 140 60 213

24年度 4 10 96 73 169 40 223

25年度 4 7 70 60 130 42 183

26年度 4 6 49 52 101 40 151

27年度 4 4 60 52 112 30 150

28年度 3 13 65 36 101 33 150

29年度 4 8 68 49 117 39 168

30年度 3 10 50 47 97 32 142

計 33 78 616 503 1119 346 1576

　　　　 人

年度

現職
（派遣）

現職
（派遣以外）

直進
その他 計

　　　　 人

年度

現職（派遣） 現職
（派遣以外）

ストレート
計
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４．修士課程（臨床心理学コース）アンケート結果

　①

○対象：本学学部教育支援専門職養成課程２年生（新３年生）の教務ガイダンス受講者（３月２８日実施）

○回答数：１１８人　（対象者１３８人）

質問１　所属コース
(人)

1.心理コース 39
39

(人)
1.公務員 12 30.8%

2.企業就職 4 10.3%

3.大学院進学 23 59.0%

4.その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
39

質問３　「新しい修士課程」に進学したいと思いますか

(人)

1.ぜひ進学したい 16 41.0%

2.卒業時の就職状況次第 17 43.6%

3.就職して，一定の経験を積んでから 0 0.0%

4.進学は全く考えていない 6 15.4%

無回答 0 0.0%

39

質問２　大学卒業後の進路

30.8% 10.3% 59.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.公務員
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1.ぜひ進学したい 2.卒業時の就職状況次第 4.進学は全く考えていない
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【本学学部教育支援専門職養成課程２年生（新３年生）の教務ガイダンス受講者（3月 28 日実施）】 
 

 

愛知教育大学大学院修士課程「教育支援高度化専攻」に関するアンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

質問１  あなたの「所属するコース」についてお聞きします。（あてはまる番号１つに○） 

１．心理コース  ２．福祉コース  ３．教育ガバナンスコース 

質問２ 大学卒業後の進路はどのように考えていますか。（あてはまる番号 1 つに○） 

１．公務員 ２．企業就職 ３．大学院への進学 ４．その他（             ） 

 

質問３ 愛知教育大学に新しい修士課程「教育支援高度化専攻」ができたら，あなたは進学したいと思いますか？

（あてはまる番号 1 つに○） 

    １．ぜひ進学したい ２．卒業時の就職状況次第で，大学院へ進学しステップアップしたい 

 ３．就職して，一定の経験を積んでから大学院で学びたい ４．進学はまったく考えていない 

 

＜アンケートのお願い＞ 

愛知教育大学では，大学院の改組を予定しており，教育支援専門職養成課程で学んだ学生や現職の方を対象

として，チーム学校と専門職に関するさらなる学びの場・研究の場の設定を検討しています。 

 

教育支援高度化 専攻

【目的】日本型教育システムを自国教育に拡充
する教育者・研究者の育成

【対象】外国人留学生

日本型教育
グローバル コース

【目的】 「チームとしての学校」を地域でリー
ドする高度な心理専門職の育成

【対象】学部直進者，社会人臨床心理学 コース

愛知教育大学大学院教育学研究科（修士課程）

［30名程度］

 

 

この計画の実現に向けた、参考のために皆さんの意見をお聞きしたいと考えています。下記アンケートへの

ご協力をお願いします。なお、無記名で行いますので、回答結果が個人の不利益になることはありません。 

ありのままの回答をお願い致します。 

＊アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。
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単位：人

区　　分
入学
定員

H27 H28 H29 H30 H31 平均

入学志願者 34 29 42 47 49 40.2

入学者 13 13 11 12 9 11.6

修士課程　学校教育臨床専攻（既設）　入学志願者・入学者数の推移

8
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年度 受験者 合格者 合格率
（参考）
試験全体
合格率

平成26年度 １３人 １０人 76.9% 60.4%

平成27年度 １２人 １０人 83.3% 61.8%

平成28年度 ９人 ８人 88.9% 62.9%

平成29年度 １２人 １１人 91.7% 65.5%

平成30年度 １５人 １３人 86.7% 63.6%

※既修了者も含む。
※試験全体合格率の推移は，公益財団法人日本臨床心理士資格認定協会のホームページを参照した。

修士課程　学校教育臨床専攻（既設）　修了者の臨床心理士合格率
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なごや子ども応援委員会職員数の変遷 

 

平成26（2014）  27（2015）  28（2016） 29（2017） 30（2018）年度 

------------------------------------------------------------------------------------- 

スクールカウンセラー     11          22          36          58          84 

スクールソーシャルワーカー 11         13          17          18          20 

スクールアドバイザー    11          11          11          11          11 

スクールポリス            11          11          11          11          11 

合計                      44          57          75          98         126 

------------------------------------------------------------------------------------- 

 
（出典）なごや子ども応援委員会に関する調査研究     

｢名古屋市における学校援助職の常勤化｣～抄～ 
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修士課程　学校教育臨床専攻（既設）　産業種別就職者数

区分
学校教育
(SC)

その他の
教育、学習
支援事業

医療、
保健衛生

社会保険・
社会福祉・
介護事業

地方公務
（心理職）

進学 その他 修了者数

平成26年度 6 2 1 9

平成27年度 8 1 1 1 11

平成28年度 2 7 2 1 12

平成29年度 6 5 1 12

平成30年度 4 1 3 4 12

単位：人
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単位：人

年度

7 7 12 5 15 9.2

7 6 9 5 15 8.4

中国 4 4 3 4 11 5.2

カンボジア 2 2 2 1 2 1.8

ミャンマー 0 0 1 0 1 0.4

モンゴル 0 0 2 0 0 0.4

台湾 1 0 1 0 0 0.4

インドネシア 0 0 0 0 1 0.2

入学志願者

入学者

国別

修士課程 外国人正規留学生　入学志願者・入学者数の推移

H27 H28 H29 H30 H31 平均
区分
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愛知教育大学 教育ガバナンス特別公開講座 （令和元年 12 月 26 日） 

 

受講者アンケート 
 

 

下記の質問にご回答くださいますようお願いいたします。※講座終了後、回収いたします。 

 

 

 

質問１ あなたの職業（所属） （あてはまる番号１つに○） 

 

１．学校事務   ２．学生   ３．その他（            ） 

 

 

質問 2 「質問 1」で「１．学校事務」に回答した方にお聞きします。 

あなたの現在までの学校事務（教育行政職含む）としての「経験年数」 （あてはまる番号１つに○） 

 

    １．～５年  ２．６年～10 年  ３．11 年～20 年  ４．21 年～30 年  ５．31 年～ 

 

 

質問 3 今回の公開講座を受講された感想 （あてはまる番号 1 つに○） 

 

    １．大変満足   ２．満足   ３．普通   ４．満足しない 

 

 

質問 4 教育事務に更なる資質能力の向上が必要だと思いますか。 （あてはまる番号 1 つに○） 

 

    １．とても必要   ２．必要   ３．必要でない   

 

 

質問５ 愛知教育大学に、「大学院修士課程（教育ガバナンスキャリアコース）」ができたら，入学したいですか。  

（あてはまる番号 1 つに○） 

 

    １．ぜひ入学したい  ２．入学したい  ３．条件がそろえば入学したい  ４．入学しない 

 

 

質問６ その他、ご意見・ご要望等ありましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

＊アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。
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